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Удар росії по Києво-Печерській лаврі – це не просто черговий важкий воєнний злочин
проти української історичної пам'яті, проти української культури, а злочин проти
людяності, проти надбання всього людства. Враховуючи нинішні реалії, настав час
включити злочин культурного геноциду в національне законодавство, щоб
притягувати російських воєнних злочинців до відповідальності за нищення нашої
національної ідентичності, культури, мови, історії, національної пам'яті тощо.

Про це заявив член фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
гуманітарної та інформаційної політики Микита Потураєв.

«Удар по Києво-Печерській лаврі чітко показав, що рф здатна тільки руйнувати і паплюжити. А
всі її декларації про нібито захист чи відновлення християнських цінностей – лицемірні заяви.
Саме події останнього часу дали поштовх до реєстрації законопроєкту №15331, який вносить
поправку до Кримінального кодексу щодо такого злочину, як культурний геноцид. Настав час
включити це визначення в національне законодавство, щоб притягувати російських воєнних
злочинців до відповідальності за злочини проти національної ідентичності, культури, мови,
історії, національної пам'яті тощо», - зазначив політик.

Він підкреслив, що поняття «культурний геноцид» взято дослівно з опису геноциду всесвітньо
відомого юриста, доктора Рафаеля Лемкіна, який працював на Нюрнберзькому процесі й над
наріжними документами ООН.

«Він наполягав на тому, що термін «геноцид», не можна обмежувати лише злочином із наміром
знищити повністю якусь етнічну групу. Геноцид має містити в собі поняття культурного
геноциду, тобто коли є злочин з намаганням стерти культурну ідентичність, національну
ідентичність, знищити мову, знищити культуру, знищити пам'ятки», - пояснив народний
депутат.

Він висловив сподівання, що найближчим часом зареєстрований документ буде винесений на
голосування Верховної Ради і підтриманий парламентом.

«Я також сподіваюсь, що після України визначення «культурного геноциду» у своє національне
законодавство почнуть вносити наші партнери в Євросоюзі та інші країни», - підсумував
парламентарій.
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